

Notulen algemene ledenvergadering GAVC

Datum: Maandag 27 november 2023

Plaats: Kantine 'de Treffer'

Aanvang: 19:30 uur



Afwezig met kennisgeving: Yoran Bijlsma, Rienk Wim Braaksma
Aizo Spijkstra, Ino van den Berg, Meinte Tichelaar, Zelda de Vries.

Aanwezig: Jeanette Bergsma, Bert Nicolai, Tjitte Hemstra, Wouter van der Meulen, Bertwin Tiemersma, Wieb Dijkstra, Peter Jagersma, Gerko van Klinken, Hanneke de Vries, Marten Visser, Esmond Bakker, Andre de Jong, Eelke Bosma, Germ Hoekstra, Rene Atema, Bart Reinsma, Auke Teun de Boer, Patrick Koene, Jens van der Heide, Rienk de Jong, Rick Jansma, Pieter Hoen, Riccardo Boscolo, Sander van Remmen, Max Hof, Roy van den Berg, Jur van Straten, Lammert Kerkhof, Tjeerd Andries Andringa, Jelle de Jong, Luc Tjalma, Stef Tjalma, Wessel Meijer, Stan van den Berg, Leon Wagenaar, Guido Cnossen, Twan Kuitert, Hylke Priem, Jelmer Mulder, Ron Siderius, Rinse Jan de Groot, Giovanni Cruden, Jan Kiemel.

Agenda

1. Opening

Voorzitter Bert Nicolai opent de algemene ledenvergadering. Bert Nicolai bedankt eenieder en in het speciaal de jubileumcommissie voor haar activiteiten voor het jubileumfeest.

2. Vaststellen agenda

De punten 8 en 9 verdwijnen van de agenda. De kascommissie is niet bijeengekomen doordat de jaarcijfers later klaar waren dan gepland. Ook punt 16 vervalt, aangezien Zelda de Vries heeft aangegeven dat zij geen vertrouwenspersoon meer kan zijn omdat haar dochter is gestopt met voetballen.

3. Mededelingen van het bestuur

Geen mededelingen van het bestuur.

4. Ingekomen stukken

Geen ingekomen stukken.

5. Notulen van de algemene ledenvergadering d.d. 28 november 2022

De notulen van de algemene ledenvergadering van vorig jaar worden doorgenomen. De leden hebben geen opmerkingen. Voorzitter Bert Nicolai wel, namelijk op pagina 2: met betrekking tot het wetruveld moet veld 2 veld 3 zijn, en de toplaag is niet afkomstig van Leeuwarder Zwaluwen maar van Warga. Dit wordt aangepast in de notulen.

6. Jaarverslag 2022 - 2023 van het bestuur

Wouter van der Meulen geeft een korte toelichting op het jaarverslag 2022-2023. Dit was een bijzonder seizoen vanwege het eerste seizoen als zaterdagvereniging en uiteraard het 100-jarig jubileum. De jubileumweek was een groot succes! Vanuit de leden zijn er geen opmerkingen op het jaarverslag. Daarmee wordt het jaarverslag vastgesteld.

7. Financieel jaarverslag 2022 - 2023 van het bestuur

Tjitte Hemstra geeft een toelichting op de cijfers en het negatieve resultaat van €10.324 in het financiële jaarverslag 2022-2023. Rene Atema vraagt waarom de bijdrage van de kantine op €15.000 begroot, en een werkelijk resultaat kent van €26.000. Tjitte Hemstra antwoordt dat dit bedrag destijds laag is begroot, omdat het begroot is in coronatijd en toen nog niet in te schatten viel hoelang corona nog ging duren. Verder zijn er geen vragen van de leden over het financieel jaarverslag.

Na het financieel jaarverslag legt Tjitte Hemstra een mogelijke investering voor aan de leden, namelijk de investering in een batterij waarin opgewekte energie opgeslagen kan worden zodat deze energie verbruikt kan worden in minder zonnige periodes. Deze batterij kost €47.500. Echter kan de club op deze investering €14.250 subsidie ontvangen, een korting ontvangen van €4.400, en de Club van 100 heeft toegezegd €5.600 bij te dragen. Tenslotte wordt verwacht dat er met behulp van diverse

fondsen, waaronder het Rabobank Coöperatiefonds, ongeveer €20.000 voor de investering binnengehaald kan worden. In totaal houdt dit in dat er ongeveer €40.000 binnengehaald kan worden voor de investering, wat zou betekenen dat wij als club zelf relatief weinig hoeven bij te dragen, namelijk ongeveer €7.500. Door de salderingsregeling die afgebouwd wordt en de bijbehorende in- en verkoopprijzen van stroom, heeft Tjitte Hemstra berekend dat de terugverdientijd van de batterij minder dan 2,5 jaar bedraagt. Aangezien een investering van hoger dan €10.000 statutair moet worden voorgelegd aan de leden, vraagt het bestuur toestemming voor een investering van €12.500 voor de aanschaf van de batterij. Dit voor het geval dat de bovengenoemde externe bijdragen lager uitvallen dan verwacht. Een hele ruime meerderheid van de leden stemmen voor, waardoor er toestemming is verleend.

8. Verslag van de kascommissie
Vervallen, zie punt 2.

9. Verkiezing leden kascommissie
Vervallen, zie punt 2. De huidige leden van de kascommissie blijven lid en de kascontrole schuift een jaar door.

PAUZE WORDT OVERGESLAGEN

10. Verkiezing bestuursleden
De volgende bestuursleden zijn aftredend en herkiesbaar:
Jeannette Bergsma (kantinezaken)
Wouter van der Meulen (secretaris)

Kandidaten kunnen zich tot een half uur voor aanvang van de vergadering melden bij het bestuur

Zowel Jeanette Bergsma en Wouter van der Meulen worden herkozen door de leden door middel van een applaus.

11. Begroting 2024 – 2025 en contributies vaststellen
Tjitte Hemstra geeft een toelichting op de begroting 2024-2025. De inhoud van en toelichting op deze begroting staat in het uitgedeelde document. Daarnaast geeft Tjitte Hemstra een toelichting op het voornemen om de contributie voor 2024-2025 met 5% te verhogen. Andre de Jong vraagt waar de cijfers in het document op gebaseerd zijn. Tjitte Hemstra antwoordt dat de cijfers gebaseerd zijn op de verwachte inflatie en daarmee stijgende kosten van onder andere ons sportcomplex. Andre de Jong geeft aan dat de Jeugdcommissie vaak de vraag krijgt van ouders waarom de contributie zo hoog is. GAVC hanteert dezelfde contributies als clubs als Blauw Wit, FVC en Heerenveen. Ook zijn (betaalde) trainers steeds lastiger te krijgen en wordt er verwacht dat deze alsnog duurder worden. Bertwin Tiemersma merkt op dat omliggende dorpen als Irnsum, Akkrum en Warga significant minder contributie vragen, en oppert om meer energie te stoppen in bijvoorbeeld sponsoring om deze kosten te compenseren. Bert Nicolai merkt op dat er onder andere vijf nieuwe shirtponsors voor jeugdteams zijn verzameld. Bertwin Tiemersma bevestigt dit en geeft aan dat al deze sponsors inclusief contracten zijn verwerkt in Sportlink, en geeft aan dat hier nog meer uit te halen valt. Rene Atema vraagt of wij kunnen merken dat leden afhaken vanwege een mogelijk te hoge contributie. Bert Nicolai geeft aan dat dit geen issue lijkt te zijn en dat er de afgelopen maanden vrij veel nieuwe jeugdleden zijn aangemeld. Ook is het percentage dat met behulp van het Sportfonds lid is geworden, gestegen de afgelopen twee jaar. Echter heerst het gevoel dat er mogelijk nog meer gezinnen zijn die hiervoor in aanmerking komen maar er geen gebruik van maken.

12. Statuten
Wouter van der Meulen licht toe dat het uitwerken en vervolgens vaststellen van de vernieuwde statuten helaas toch wat meer tijd kost dan vooraf ingeschat, waardoor de concept statuten nog niet voorgelegd kunnen worden aan de leden. Dit punt wordt dan ook doorgeschoven naar de volgende vergadering.

13. Verslag van de beroepscommissie

Rienk de Jong doet op zijn bekende ludieke wijze verslag van het jaar van de beroepscommissie. Hij geeft aan dat het dit jaar wederom niet nodig was om bijeen te komen en geeft vervolgens het bestuur hiervoor een compliment.

14. Lid van verdienste/erelid

Aangezien Rienk de Jong zich al een aantal decennia inzet voor GAVC vanuit meerdere rollen, stelt het bestuur voor aan de leden om Rienk de Jong te benoemen tot erelid. Dit voorstel wordt door middel van een groot applaus aangenomen door de leden.

15. Herverkiezing leden beroepscommissie

Rienk de Jong, Ino van den Berg en Frank van der Heide
Reservelid Jan Hendrik de Bruin

De beroepscommissie wordt door middel van een applaus van de leden opnieuw benoemd.

16. Vertrouwenspersoon Zelda de Vries

Vervallen, zie punt 2.

17. Rondvraag

Alleen Peter Jagersma heeft een vraag. Hij geeft aan dat hij betrokken is bij het schoonmaken van het pand en wat hem opvalt is dat het schilderwerk bovenin de hal toe is aan een opknapbeurt. De trappen zijn redelijk recent nog gedaan, maar de muren en bord dat er hangt kunnen een sausbeurt gebruiken. Bert Nicolai geeft aan dat dit twee jaar geleden nog is gebeurd en dat dit destijds is betaald door de kinderopvang, maar dat er een nieuwe inventarisatie zal plaatsvinden en vervolgens besloten zal worden wat er opgeknapt gaat worden.

18. Sluiting

Bert Nicolai sluit de vergadering met de opmerking dat er aanstaande zaterdag voor het eerst wedstrijden gespeeld gaan worden op ons nieuwe wetra-veld, en dat we daar erg blij mee zijn!